
Iváncsa Községi  Önkormányzat és  Költségvetési szervei
2022. évi kiadásai eFt-ban

2. melléklet
a 3/2022.(II.16.) önkormányzati rendelethez

Költségvetési szervek összesen

Megnevezés
Rovat 
száma Eredeti előirányzat Eredeti előirányzat

Kötelező 
feladat

Önként vállalt 
feladat

Államigazgatási 
feladat Összesen

Kötelező 
feladat

Önként vállalt 
feladat

Államigazgatási 
feladat Összesen

Kötelező 
feladat

Önként vállalt 
feladat

Államigazgatási 
feladat Összesen

a. b.

1, Személyi juttatás K1 48 417 5 176 53 593 124 653 0 50 677 175 330 173 070 5 176 50 677 228 923
2, Munkaadókat terhelő járulékok és szociális 
hozzájárulási adó K2 6 825 337 7 162 16 978 0 6 982 23 960 23 803 337 6 982 31 122
3, Dologi kiadás K3 61 922 6 937 68 859 55 151 0 2 946 58 097 117 073 6 937 2 946 126 956
4, Ellátottak pénzbeli juttatása K4 1 450 0 1 450 0 0 0 0 1 450 0 0 1 450

5, Egyéb működési célú kiadások
K5 (K501-
K512) 42 185 8 252 50 437 0 0 0 0 42 185 8 252 0 50 437

6, Működési költségvetési kiadások összesen 160 799 20 702 0 181 501 196 782 0 60 605 257 387 357 581 20 702 60 605 438 888
7, Beruházások K6 29 001 0 29 001 135 0 0 135 29 136 0 0 29 136
8, Felújítások K7 295 513 0 295 513 0 0 0 0 295 513 0 0 295 513
9, Egyéb felhalmozási célú kiadások K8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10, Felhalmozási költségvetési kiadások 
összesen 324 514 0 0 324 514 135 0 0 135 324 649 0 0 324 649
11, Általános tartalék 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12, Céltartalék 57 508 57 508 0 0 0 0 57 508 0 0 57 508
13, Tartalékok összesen: K5 (K513) 57 508 0 0 57 508 0 0 0 0 57 508 0 0 57 508
14,Költségvetési kiadások összesen: (K1-8.) 542 821 20 702 0 563 523 196 917 0 60 605 257 522 739 738 20 702 60 605 821 045

15, Államháztartáson belüli megelőlegezés 
visszafizetése K914 7 865 7 865 7 865 0 0 7 865
16, Irányító szervi támogatás folyósítása K915 181 799 60 105 241 904 0 181 799 0 60 105 241 904
17, Finanszírozási kiadások összesen (15+16): K9 189 664 0 60 105 249 769 0 0 0 0 189 664 0 60 105 249 769

Iváncsa Községi Önkormányzat Összesen

Eredeti előirányzat

d.=b.+c.c.


